

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK ÉRMEKES NEMELÉK FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva...

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZZÉTEJESZÉSEKRE VÉTEK A KIADÓHIVATAL PÁRBISBÁN...

Budapest, október 16.

A touloni ünnepségek programjairól folytatunk le, és tagadhatatlan, hogy a francziák nagy bevülékénységétől az oroszok is kezdenek kissé fölmelegedni. Politikai nyilatkozatok minél kevesebbet hallani ugyan francia részről is...

A törvényjavaslat címe és első §-a, mely szerint az izraelita vallás törvényesen bevett vallásnak nyilvánítottatik változatlanul elfogadtatik.

A törvényjavaslat tárgyában a ház elején terjesztendő jelentésben felhívandókat határozta a bizottság a kormány felé...

Ezzel a bizottság befejezte a törvényjavaslat tárgyalását, elnök köszöntet mond a vallás- és közoktatási miniszternek...

Ezzel az ülés véget ért.

VIDÉK.

Munkácsról írják, hogy Füzessy Gyula püspök a munkácsai görög-keleti egyház hazafias felépítési munkáinak felügyelője...

Akkor, midőn az orosz lapok ilyen fennhirdetik czárjuk békés elhatározását és a francziáknak is legerősebb, nyíltan bevallott erővé a békés törekvés, nem csekély megdöbbenést kelthet...

Budapest, október 16.

Az evangélikus ref. egyházi sinati törvények már leérkeztek a királytól Kun Bertalan püspökhöz. Gróf Csáky Albin miniszter átiratban értesítette a püspököt...

Az osztrák új választási törvényjavaslat egy vezérő magyar államférfiúnak a Berl. Tagbl. Budapesti tudósítója előtt tilt nyilatkozata szerint esztendőleg Magyarországira is vissza fog hatni...

Gróf Tisza Lajos beszámolója.

Szeged, okt. 15. Gróf Tisza Lajos Szeged első kerületének képviselője ma délelőtt 11 órakor tartotta meg választói elő beszámolóját, a városháza dísztermében...

A bizottság beható vita után, melyben az előadón kívül gróf Csáky miniszter, Berzevics államtitkár, Schwarz elnök, Bano, László Mihály, Kammerer Ernő, Farabaky, Sreter vettek részt...

Ezzel a bizottság befejezte a törvényjavaslat tárgyalását, elnök köszöntet mond a vallás- és közoktatási miniszternek...

Ezzel az ülés véget ért.

Az osztrák új választási törvényjavaslat egy vezérő magyar államférfiúnak a Berl. Tagbl. Budapesti tudósítója előtt tilt nyilatkozata szerint esztendőleg Magyarországira is vissza fog hatni...

Az osztrák új választási törvényjavaslat egy vezérő magyar államférfiúnak a Berl. Tagbl. Budapesti tudósítója előtt tilt nyilatkozata szerint esztendőleg Magyarországira is vissza fog hatni...

Az osztrák új választási törvényjavaslat egy vezérő magyar államférfiúnak a Berl. Tagbl. Budapesti tudósítója előtt tilt nyilatkozata szerint esztendőleg Magyarországira is vissza fog hatni...

Az osztrák új választási törvényjavaslat egy vezérő magyar államférfiúnak a Berl. Tagbl. Budapesti tudósítója előtt tilt nyilatkozata szerint esztendőleg Magyarországira is vissza fog hatni...

Az osztrák új választási törvényjavaslat egy vezérő magyar államférfiúnak a Berl. Tagbl. Budapesti tudósítója előtt tilt nyilatkozata szerint esztendőleg Magyarországira is vissza fog hatni...

Az osztrák új választási törvényjavaslat egy vezérő magyar államférfiúnak a Berl. Tagbl. Budapesti tudósítója előtt tilt nyilatkozata szerint esztendőleg Magyarországira is vissza fog hatni...

Az osztrák új választási törvényjavaslat egy vezérő magyar államférfiúnak a Berl. Tagbl. Budapesti tudósítója előtt tilt nyilatkozata szerint esztendőleg Magyarországira is vissza fog hatni...

Az osztrák új választási törvényjavaslat egy vezérő magyar államférfiúnak a Berl. Tagbl. Budapesti tudósítója előtt tilt nyilatkozata szerint esztendőleg Magyarországira is vissza fog hatni...

Az osztrák új választási törvényjavaslat egy vezérő magyar államférfiúnak a Berl. Tagbl. Budapesti tudósítója előtt tilt nyilatkozata szerint esztendőleg Magyarországira is vissza fog hatni...

Az osztrák új választási törvényjavaslat egy vezérő magyar államférfiúnak a Berl. Tagbl. Budapesti tudósítója előtt tilt nyilatkozata szerint esztendőleg Magyarországira is vissza fog hatni...

Az osztrák új választási törvényjavaslat egy vezérő magyar államférfiúnak a Berl. Tagbl. Budapesti tudósítója előtt tilt nyilatkozata szerint esztendőleg Magyarországira is vissza fog hatni...

Az osztrák új választási törvényjavaslat egy vezérő magyar államférfiúnak a Berl. Tagbl. Budapesti tudósítója előtt tilt nyilatkozata szerint esztendőleg Magyarországira is vissza fog hatni...

Az osztrák új választási törvényjavaslat egy vezérő magyar államférfiúnak a Berl. Tagbl. Budapesti tudósítója előtt tilt nyilatkozata szerint esztendőleg Magyarországira is vissza fog hatni...

Az osztrák új választási törvényjavaslat egy vezérő magyar államférfiúnak a Berl. Tagbl. Budapesti tudósítója előtt tilt nyilatkozata szerint esztendőleg Magyarországira is vissza fog hatni...

Az osztrák új választási törvényjavaslat egy vezérő magyar államférfiúnak a Berl. Tagbl. Budapesti tudósítója előtt tilt nyilatkozata szerint esztendőleg Magyarországira is vissza fog hatni...

Az osztrák új választási törvényjavaslat egy vezérő magyar államférfiúnak a Berl. Tagbl. Budapesti tudósítója előtt tilt nyilatkozata szerint esztendőleg Magyarországira is vissza fog hatni...

Nincs tehát más megoldás, mint a fennálló törvények részleges módosításával törvényhozásilag újabb intézkedni és pedig úgy, hogy az állam saját köznevelési végzetése (Zajos helyeslése) mindazon funkciókat, melyek a családok szempontjából reá nézve fontosak, teljesen a vallásfelekezetre hagyja...

Fennálló törvényeinknek így értelemben módosítása az a nehéz feladat, mely a kormányra és a törvényhozásra vár. E körösben a felelősök zömének meggyőztetésére vezető sikeres, mielőbbi megoldása, mondhatni létfontosságú a magyar államnak...

A harmadik egyetem kérdésében úgy nyilatkozott, mint Csáky miniszter a szegedi küldöttek előtt, de biztosította a szegedieket, hogy a kormány minden tagja elismeri Szeged nagyfontosságú misszióját s jó akaratával van Szeged iránt.

Beszédet azzal a kívánsággal fejezte be, hogy adjon a gondviselés az országban sok olyan jó hazafiakat, mint Szeged polgárai, akkor az újabb éreztetést bizonyosan megéri a nemzet, a mikor is adjon a gondviselés a nemzetnek olyan atyáinkat gondoskodó bölcs és jó királyt, mint ő felelős, akkor boldog és virágzó lesz az ország.

Gróf Tisza Lajos ma este részt vett a Tisza-szállóban tiszteletre rendezett ketszáz terítékű banketten, melyen számos lelkes felkészültök mondtak.

EGYETÉRTÉS

1893. október 16-oi új előfizetést nyitunk a következő feltételek mellett:

Table with subscription rates: Egy évre... 10 ft 80 kr, Három évre... 28 ft 80 kr, Előre fizetés... 10 ft 80 kr.

Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelent.

Az előfizető nevének, címének, lakóhelyének és az utolsó postánkat tisztán olvashatólag kiírását kérjük, hogy a lap szétküldésében hiba ne történjen.

Előfizetés a hó birtalmi napjától elfogadandó. Régi előfizetőink legkezeletesebben eszébe kell tartaniuk, hogy a postai-utalvány szélére ragasztva, beküldjük a kiadó-hivatatalnak.

Estre, ha 6 előfizető az előfizetési határidő lejártá előtt lakást változtatnak, az új cím mellett a régi is hozzájuk valának pontosan tudatni, mi által minden zavar vagy félreértés sokkal könnyebben elkerülhető.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.

Magyarul nem tudó tanítók. Pozsonyi levelezőnk közli, hogy gróf Csáky miniszter érdekes rendeltetést következett Roth József tanfolyegző sürgős jelentést tett Pozsony megye közigazgatási bizottságának a magyarul nem tudó tanítókról.





